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Emlékeztető 

az Egyetemi Sporttanács (EST) 2021. november 17-i üléséről 

(helyszín: online - Microsoft Teams) 

 

Az ülésen jelen voltak: 

- az EST szavazati jogú tagjai: 

Szalay Krisztián, EST elnöke (Prof. Dr. Borhy 

László akadémikus, rektor utasítása alapján) 

Fortuna Zoltán, kancellári tanácsadó (ELTE 

Kancellária, Dr. Scheuer Gyula kancellár 

megbízásával) 

dr. Babos János, igazgató (ELTE Kancellária, 

Szolgáltatási Igazgatóság) 

dr. Boros Szilvia, egyetemi docens, 

intézetigazgató (ELTE Pedagógiai és 

Pszichológiai Kar Egészségfejlesztési és 

Sporttudományi Intézet) 

Lehmann Miklós, szakkollégiumi igazgató (ELTE 

Illyés Sándor Szakkollégium) 

Pálfia Zsolt, elnök (Közalkalmazotti Tanács) 

(14.15-kor kimentését kérte a részvételből) 

Prof. Dr. Hamar Imre, BEAC elnöke, az ELTE 

nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettese 

Horváth János, ügyvezető (ELTE Sport Kft.)  

Varga Réka, elnök (ELTE Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzat) 

Heszteráné Dr. Ekler Judit (Sporttudományi 

Intézet – Szombathely, intézetigazgató) 

- az EST tanácskozási jogú tagja: Pintér Zsolt – szombathelyi kancelláriai ügyek 

koordinációsigazgatója  

Hurtik Péter János - ügyvezető elnök 

Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület 

- az ülésre meghívottak: Kassa Gabriella, Karrier Központ osztályvezető, 

tréner, tanácsadó, szakpszichológus (ELTE 

Kancellária, Szolgáltatási Igazgatóság, Sportiroda) 
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-az ülésről távol maradt:   küldött (Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete-

      ELTE képviselet)   

 

Napirend előtt: 

Az EST ülése 14 óra 00 perckor kezdődött meg. Szalay Krisztián elnök köszönti a 

megjelenteket. A Testület határozatképes, az EST az ülés napirendjét egyhangú nyílt 

szavazással fogadta el. 

 

Az ülés – meghívóban közölt – napirendi pontjai: 

1. Tájékoztatás az EST elmúlt egy éves szakmai munkájáról röviden. 

2. Javaslat az EST félévre tervezett ülésrendjéről, javaslatok elfogadása (Szalay Krisztián).   

3. A budapesti ELTE Sportingatlanok jelenlegi helyzetének bemutatása, beruházások és tervek 

ismertetése. (Horváth János-írásbeli, szóbeli) 

4. A szombathelyi ELTE sportingatlanok jelenlegi helyzetének bemutatás, beruházások és 

tervek ismertetése. (Pintér Zsolt-írásbeli, szóbeli) 

5. A SZoESE bemutatása. Szombathelyi körkép a jelenlegi sporttal összefüggő 

ingatlanhelyzetről, a beintegrálódásról, tervekről, elképzelésekről. (Hurtik Péter János-írásbeli, 

szóbeli) 

6. A Budapesti Egyetemi Vívó Club megalapításának jelenlegi helyzete. (Hamar Imre- szóbeli) 

7. Egyebek 

Szalay Krisztián köszönti a résztvevőket. Tájékoztatja az online formában megjelent Tagokat, 

hogy a sporttanácsról felvétel készül, melynek elfogadásáról szavazást indít, melynek 

eredményeképpen a Tanács hozzájárult a felvételhez. 

Szalay Krisztián ismerteti, hogy a pandémiára való tekintettel az egyetem kiegészítő 

mellékleteket fogadott el, ami leírja, hogy a járványhelyzet idejére engedélyezi az elektronikus 

határozathozatalok végrehajtását, mely a Sporttanácsra is érvényes. Az elmúlt másfél évben ez 

háromszor fordult elő. A MEFS díjazottokra való jelölés, az ELTE sport arca, illetve egy 

fejlesztés stratégiai kérdés a vívóklub kapcsán. 

Új napirendi javaslata nem volt senkinek. 

 

Tájékoztatás az EST elmúlt egy éves szakmai munkájáról röviden. 

Szalay Krisztián ismerteti az előző időszak eseményeit, ami érintette az egyetemi sportot. A 

MEFS munkáját átláthatóbbá kell tenni az egyetem részéről. Például kiket jelölnek, milyen 

díjakra, van-e javaslattétel. Ebből kifolyólag az egyetem, a sporttanács javaslatára jelölteket 

fogadott el. Díjátadó 2021. nov. 25.-én lesz. 13 jelölés volt, ebből 4 jelölt díjazás került 
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elfogadásra. Olimpián szép sikereket értek el az ELTE-s és a volt ELTE-s hallgatók. 

Kiválasztották az ELTE sportarcát is egy évre, Leimeter Dórát. 

Szalay Krisztián kitért a „Road to Tokyo” ELTE kampány folytatása, ami támogatást nyert. 

Elkezdődtek a megbeszélések a francia nagykövetséggel, a francia állammal, illetve ottani 

kulturális és sportért felelős attaséval az olimpiai program támogatására. Szintén folytak erről 

szóbeli konzultációk a MOB és a Paralimpiai Bizottság képviselőivel, egy hosszú távú szakmai 

együttműködés rajzolódik ki. Szintén együttműködési tárgyalások zajlanak a MOA-val. 

A jövő héten kerül sor egy megbeszélésre a Magyar Kerékpáros szövetséggel történő esetleges 

együttműködésről is. 

Szalay Krisztián ismerteti a Honvédelmi Sportszövetséggel való együttműködést. dr. Babos 

János elmondja, hogy a Honvédelmi Minisztériummal folyamatban van egy több szegmensre 

kiterjedő együttműködési megállapodás, ez a sport területet is érinti. Javasolja az egyeztetését 

az összegyetemi együttműködéssel a sporttal kapcsolatos Honvédelmi kooperációt. 

Szalay Krisztián ismerteti a lehetőséget, hogy a Rektor Úrnak lehetősége van egy sporttal 

kapcsolatos munkacsoport létrehozatalára a tanácson belül. Ez egy speciális területre 

vonatkozik. A Sporttudományi munkacsoport lehetőségét felvetve, felkéri a Tanács tagjait, 

hogy a munkacsoportban vegyenek részt. A munkacsoport feladata a Szenátus által elfogadott 

2016-os Egyetemi sportstratégia, valamint az Egészségfejlesztési stratégia is. 

 

A Budapesti Egyetemi Vívó Club megalapításának jelenlegi helyzete  

(Hamar Imre- szóbeli) 

2021 augusztus, sport vívó klub kft, létrehozása, melyről szenátusi döntés is született már. Dr. 

Hamar Imre rektorhelyettes úr ismerteti:  

A önkormányzati tulajdonú vívóterem a Puskin mozi felett helyezkedik el. 

Tulajdonformáját tekintve bérlemény, melyet az OSC bérelt, de financiális problémák m

 iatt tartozást halmozott fel.  Jelenleg is sok ELTE-s hallgató, illetve dolgozó is sportol 

itt. Megtörtént egy közös Kft létrehozatala a Semmelweis Egyetemmel, ez a  cég fogja 

 tovább bérelni az önkormányzattól a helyiséget. Egyeztetések zajlottak a 

Sportállamtitkár Asszonnyal, aki támogatja a projektet. Felújítás és a tartozás rendezése is 

részese lesz a folyamatnak. A részletes startégiáról, koncepcióról később döntenek. 

 

A budapesti ELTE sportingatlanok jelenlegi helyzetének bemutatás, beruházások és 

tervek ismertetése  

(Horváth János-írásbeli, szóbeli) 

Horváth János ismerteti a Bogdánfy úti csarnok felújítását. Kiválasztásra került a nyertes 

kivitelező, és szeptemberben meg is kezdődött a felújítás. 2021. májusra kész lehet, de 
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legkésőbb jövő szeptemberében fogják átadni. Ütemtervet is felállítottak, folyamatos az 

egyeztetés a kivitelezővel.  

Jövő héten derül ki, hogy a Bogdánfy 10/b ingatlan energetikai felújítására nyernek e forrást 

vagy nem. 

Horváth János kitért a Mérnök utcai sporttelepre is: a műfüves pályát tavaly átadták. Jövő 

tavasszal, az MLSZ segítségével új épületek (100 hallgatót befogadó oktatási központ + 

öltözők) kerülnek kialakításra. 

Beszámoló egy káresetről, mely a vízitelepen történt. Nyár végén kidőlt egy fa és ráborult az 

épületre. Ennek a javításán jelenleg is dolgoznak. 

További terv, a Trefort kert D épülete mellé kosárlabda és egyéb sportot kiszolgáló létesítmény 

felállítása. Építési engedély megvan, a kivitelező még kérdéses 

 

A szombathelyi ELTE sportingatlanok jelenlegi helyzetének bemutatás, beruházások és 

tervek ismertetése 

(Pintér Zsolt-írásbeli, szóbeli) 

Pintér Zsolt ismerteti a jelent és a szombathelyi terveket. A sporttal összefüggésben elnyert 

korábbi EFOP pályázat decemberben zárul. Ezeknek volt sport vonatkoztatása is, például az 

EFOP 361 Egészségfejlesztési modul (Garmin órás felmérések, különböző eszközök 

beszerzése, többféle orvosi vizsgálatok). További fejlesztési terveket szeretnének. Sportlabor 

létrehozását, illetve bővítését, amit regionális sportdiagnosztikai központtá kívánnak tenni. 

Ehhez szükség lenne további eszközökre is. Már több profi sportoló is használta. 

További terv a SEK udvar felújítása, sport jelleggel, jelen állapotában eléggé használhatatlan. 

Tervek között szerepel egy “okos”fitness park létrehozása, futópályával, illetve egyéb, a 

sportolást is segítő berendezések is beszerelésre kerülnének. 

Honvédelmi sportszövetséggel való kapcsolatról előadja: Megállapodást aláírták a 

támogatásról, eddig csak lőfegyvereket, kiegészítőket kaptak. Megemlíti az országos 

honvédelmi sportközpontok létrehozásának a tervét is. Ebbe a szombathelyi kampusz egy 

lőtérrel csatlakozna, amihez a D épület előadótermét alakítanák át lőtérré. 

Varga Réka javaslata: Érdemesnek érzi jelezni, hogy a szombathelyi hallgatók visszajelzései 

miatt, fontos lenne, hogy a saját oktatási és szabadidős sportokra több lehetőség álljon 

rendelkezésre a kapacitások függvényében, Jelenleg ezt a mostani kapacitások nem teszik 

lehetővé. 

Szalay Krisztián: További egyeztetések kellenek a jövőben, hogy javítsák az ott tanulók 

sportolási lehetőségeit, illetve a sportterületek kihasználtságát. Kéri, hogy legyen írásbeli 

javaslattétel erre vonatkozóan, amit juttassanak el Rektor úrhoz. 

Horváth János felajánlotta, hogy segít közvetíteni a kajak-kenu szövetséggel a szombathelyi 

tavi fejlesztésekkel kapcsolatban. (Erre már vannak tervek) 
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Hurtik Péter: Kajak-kenu szövetséggel volt már egyeztetés, de különböző okok miatt végül nem 

valósult meg. 

 

A SZoESE bemutatása. Szombathelyi körkép a jelenlegi sporttal összefüggő 

ingatlanhelyzetről, a beintegrálódásról, tervekről, elképzelésekről 

 (Hurtik Péter János-írásbeli, szóbeli) 

Hurtik Péter bemutatja az egyesületet. Sportfeladatok ellátása a fő feladat, szakmai műhelyként 

is működik, sporthoz kötődő rendezvények kivitelezése, beiskolázási kampány segítése. 14 

szakosztállyal rendelkeznek. 13 versenyszakosztály, 1 pedig szabadidős szakosztály (hallgatói 

aktualitások). 

Közös programok: Városi rekreációs programok (hallgatói, városi rendezvények 

lebonyolítása). A programokat hallgatói segítséggel valósítják meg. Kajak-kenu, kerékpározás, 

túrák, illetve kiemeli a futófesztivált. A pandémia miatt sok rendezvényt fel kellett függeszteni. 

Segítik a hallgatók MEFOB-okon való részvételét. Sportszakos hallgatóknak találkozókat 

szerveznek.  

Beruházások: Megtörtént a Sportcsarnokban a parketta felújítása, hangtechnikai modernizálás, 

új mászófal került beépítésre. 

További terv: Infrastruktúra fejlesztés 

Honvédelmi Sportszövetségbe beléptek, elsősorban eszközökkel támogatták a SZoESE-t.  Ezen 

kívül említésre került a sportlövészet, íjászat mint szabadon választható tantárgy, ami nagyon 

népszerű a szombathelyi hallgatók körében. 

Szalay Krisztián kérdése: Finanszírozási problémák esetén Rektor úr, Kancellár úr tudna-e 

segíteni, ha a Sporttanács oldaláról elindítják-e a folyamatot? (vitaindító).  

Pintér Zsolt meglátása alapján a Rektor úr és a Kancellár úr is folyamatosan dolgozik a 

problémák megoldásán. Külön sportvonalon nem tudja, hogy van-e értelme.  

Szalay Krisztián szerint érdemes elindítani a tanács részéről is. Pintér Zsolt is egyetért, van 

értelme, már tervek is vannak. PPK-s sporttudományi igények mellé lehetne állítani, illetve 

hallgatói oldalról igény bemutatása is fontos lenne. 

Horváth János: szerint van lehetőség támogatást szerezni.  

Hurtik Péter: szerint, nem mindig könnyű támogatást kapni, mert nagyon sok egyesület van a 

régióba. De jó ötletnek tartja, hogy ha a Rektor úr, Kancellár úr közben tudna járni. 

Szalay Krisztián: Kéri az írásbeli összefoglalót az elhangzottakról. 
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Egyebek 

Szalay Krisztián: 2021. nov. 1-től ELTE Alumni Sporttagozat megalapítására került sor. 

Források, például egyedi támogatások kifizetésére van lehetőség az Alumnin keresztűl. 

Hallgatói státusszal is lehet pályázni, sporttal összefüggő pályázatokra. 

Európai egyetemi játékok Łódź-ban, viszonylag költséges, de az ELTE szeretné képviseltetni 

magát. 

Hurtik Péter: Pécsi sportirodás konferencia, az EMMI pénzügyi támogatásból az ELTE nem 

kapott. Véleménye szerint jó lenne lobbizni támogatásokért.  

Szalay Krisztián: Szerinte van lehetőség ebben a támogatásban, utánajár a lehetőségnek. 

Szalay Krisztián: Kéri a Sporttanács tagjait, hogy a következő időszakra (tanév!) a feladatterv 

javaslatokat küldjék el a résztvevők. 

A beérkezett javaslatok alapján további munkabizottságok létrehozását javasolja. 

 

Az EST az Egyebekben elhangzott tájékoztatásokat elfogadja.  

Nem merült fel egyéb kérdés, felvetés.  

Az EST ülését 15 óra 40 perckor rekesztette be az elnök.  

 

Budapest, 2021. november 17.  

  

Szalay Krisztián  

az Egyetemi Sporttanács elnöke,  

          ELTE Sportért felelős rektori megbízott,  

  
Az emlékeztetőt készítette:  

Kassa Gabriella, a Sporttanács titkára  

 

Az emlékeztetőt ellenőrizte:  

dr. Babos János, a Sporttanács tagja 


